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TECNOLOGICA FITEC

NIT . 800.189.702.-6

INDICADORES FINANCIEROS NIFF ANO 2016 - 2015

Indicador

Formula

DIC 31 DE 2017

DIC 31 DE 2016 I i

Explicacion

Interpretacion

LIQUIDEZ

Total Activo Corriente /

Indica la capacidad de la Institucion para hacer

La Institucion por cada peso que debe en el

Razén Corriente X :
orrien Total Pasivo Corrlante 575 471 frente a su§ deudas a cqrto plazg. corto plazo cuentg cop $5,75 pesos para
comprometiendo sus activos corrientes. respaldar sus obligaciones de corto plazo.
™™ |t ek
Prueba Acida Inventarios / Total Pasivo 575 4n ek L P

Corriente

comprometiendo sus activos corrientes, sin
tener en cuenta sus inventarios.

$6,52 pesos para respaldar sus obligaciones
de corto plazo.

Total Activo Corriente (-)

Indica la manera como esta siendo financiado

La Institucion cuenta con recursos para

Capital de Trabajo ) ) 1.851.570. 2.599.871. : ; : ; 0 : r
P I Total Pasivo Corriente $ BASOOG & 2000010 el activo corriente frente al pasivo corriente. ateqder la-0peracion despes depagar S
pasivo a corto plazo.
Es la capacidad de pago de la Insitutcion a R ;
Solidez Activo Total / Pasivo Total| $ 1,79] § 1,73 corto y largo plazo que demuestra su solidez LaIristicion dieponeld 31, /3 dnapiios
: 4 totales por cada peso que adeuda
financiera.
ENDEUDAMIENTO
Nival de Endelidamiento Total Pas!vo / Total 55,80% 57,83% qulca e¥ porcgntaje en que Ios‘ activos estan  |Los acreedores de la Insmgmon representan
Activo siendo financiados por los pasivos. el 55,80% del total del activo.
Indica que porcentaje del pasivo total esta
Endeudamiento a Corto | Pasivo Corriente / Pasivo representando en deudas a corto plazo, es Del total del pasivo, el 16,76% representa las
16,76% 29,27% ) . -
Plazo Total decir, las deudas que debo cancelar méaximo |obligaciones a corto plazo,
hasta un afo.
Endeudamiento Obligaciones Financieras 16.01% 17 51% Lnt:j”m:cliaog::;?:;i%g:;ugx? :2tsal del El endeudamiento Financiero corresponde a
Financiero / Pasivo Total P s pas?vo un 16% del Total del Pasivo de la Institucion
Efdeldamiaite eon Obligaciones con Indica la participacion que tienen las El endeudamiento de Proveedores- otras
B ovoedores: Proveedores / Pasivo 79,65% 82,49% obligaciones con proveedores sobre el total  |cuetnas por pagar corresponden a un 79.65%
Total del pasivo. del Total del Pasivo de la Institucion
Endeudamiento Interno | Patrimonio / Activo Total 44,20% 42.17% Irl\dlca e! porcgnlaje en que los actlvo§ estan EI 44,2Q de Iqs activos de la compamg estan
siendo financiados con recursos propios. siendo financiados con recursos propios.
Proteccic Pasiy = -
: ro‘tmuon de Pasivo Patrimonio / Total Pasivo | $ 079l § 073 Representa la proteccion que ofrece la Por cada peso que se debe la empresa tiene
Total empresa a sus acreedores. $0,79para respaldar sus deudas.
RENTABILIDAD
Margen Bruto Utilidad Brut;/ Ingresos 83,75% 100,00% Representa el % de utilidad obtenida sin tener |La utilidad obtenida por la Insitucion sin Lener
Operacionales en cuenta los gastos. en cuenta los gastos representa el 83,75%
s . - ) .| presenta utilidad neta sino una perdida
Margen Neto Utilidad Neta / Ingresos 2,06% 462% Representa el % de utilidad obtenida después representada en el 2,06% de los ingresos
Totales de descontar gastos
totales
Rentabilid ] 9 il : . a
Sl ol fm L Utilidad Neta / Patrimonio 5,20% 19,42% Re"feser‘“a it r_entab|l|dad el el patrimoio invertido renta al 5,20
Patrimonio patrimonio durante el afio.
Rentabilidad sobre - . 9 ili ili i |
l\(,.r . -u ad sobre Utilidad Neta / Activos 2.30% 8.19% Represenla el % de !_a rentabilidad de los la reztabl idad del activo corresponde a
Activos activos durante el ao. 2,30%
Determina las ganancias o la utilidad obtenida
por la empresa, sin tener en cuenta gastos s ; ;
Utilidad Operativa + financieros, impuestos y demas gastos lELopraRian (gengry Tjn deicaja par
De recia?:iones * contables Iue ?10 im Iicyan salidagde dinero en $408,884,304, YA IeauBrRCINUS Barera
Ebitda Am‘; ey | s ssssazs1) s sssasssos| | oo a P ha permitido que el flujo sea positivo y se ha
- 3 : ; cumplido oportunamente con los compromisos
Provisiones Determina la capacidad de generar caja en la ;
de la entidad.
empresa.
Porcentaje de Costos de Costo de Ventas / 16.25% Representa el % de los costos sobre los El costo de ventas representa el 16,25 de los
Ventas Ingresos Operacionales s ingresos totales. ingresos operacionales.
Porcentaje de Gastos Gastos / Ingresos 61 68% 80.71% Representa el % de los gastos generales Los gastos generales representan el 61,68 de
s (] A o

Generales

Operacionales

sobre [0s ingresos totales.

los ingresos operacionales de la Institucion




